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Ο Δημήτρης Νατσιός στην «Επικαιρότητα» για 
την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, τον 
πατριωτισμό και τα μηνύματα σήμερα
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης, 23 Οκτωβρίου 2024, 
ο Πρόεδρος του κόμματος «ΝΙΚΗ», Δημήτρης Νατσιός
. Με αφορμή την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου ο κ. 
Νατσιός, με την ιδιότητα του εκπαιδευτικού, καθώς επί 35 
χρόνια υπήρξε μάχιμος δάσκαλος σε σχολεία στην πατρίδα 
μας, μίλησε για τις εθνικές εορτές και κατά πόσον αυτές 
εμπνέουν πια τους νέους στα σχολεία και αν σήμερα η 
κοινωνία μας παραδειγματίζεται από τις θυσίες των ηρώων μας.

Ακούστε τη συνέντευξη του κ. Νατσιού στη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος 
Ζαΐμης.

Αρχικά ο κ. Νατσιός αναφέρθηκε στη σημασία της επετείου καθώς αυτή όπως 
τόνισε είναι τριπλή. «Τιμούμε την Αγία Σκέπη, την 28η Οκτωβρίου αλλά και τη 
σημαία μας», είπε χαρακτηριστικά. Στην τοποθέτησή του ο κ. Νατσιός τόνισε ότι 
σήμερα η σημαία και ο Εθνικός μας Ύμνος δεν προβάλλονται από τα σχολεία και 
σε αυτό έχουν συμβάλει οι πολιτικές που ακολουθούνται.

Αναφερόμενος στον πατριωτισμό που είχαν οι άνθρωποι της εποχής του 40′ σε 
σχέση με την εποχή μας είπε ότι η πίστη στα ιδανικά της πατρίδας και της 
Ελληνικής φυλής έκανε τους μαχητές του τότε να έχουν θερμό πατριωτισμό ενώ 
στις ημέρες μας «ποινικοποιούν πίστη και πατρίδα».

«Δεν έχουμε παιδεία. Τα βιβλία έχουν γίνει έχει περιοδικά ποικίλης ύλης. Τα παιδιά 
μας έχουν αγριέψει. Έχουν αλλοιωθεί οι εκπαιδευτικοί μας», επεσήμανε, μεταξύ 
άλλων, για την κατάσταση στα σχολεία σήμερα.

Μιλώντας για τα εθνικά θέματα ο κ. Νατσιός είπε ότι τότε είχαμε τον Μπενίτο 
Μουσολίνι ενώ σήμερα ο κίνδυνος είναι εξ ανατολών και χαρακτήρισε ως «άλλο 
Μπενίτο» τον Ερντογάν και τις αξιώσεις της Τουρκίας στο Αιγαίο.

Τέλος, ο κ. Νατσιός ανέφερε ότι θα πρέπει να οραματιστούμε από το Έπος του 
1940 ενώ κάλεσε τους γονείς να μην απογοητεύονται και να συνεχίσουν να 
αποτελούν παράδειγμα για τα παιδιά τους, όσο για το λαό μας τον κάλεσε να 
συνεχίσει να πιστεύει στον Χριστό μας και πάντα να θυμάται το μεγαλείο των 
προγόνων μας.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 23ης Οκτωβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

